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Deň matiek
Pre každého človeka je jeho matka najdôležitej-

ším človekom na svete. Od detstva až po posledné 
chvíle na tomto svete si človek nesie v sebe jedineč-
ný a neopakovateľný obraz matky. Matky, ktorá 
všetko chápe, odpúšťa, vždy poľutuje a bude stále 
milovať svoje dieťa bez ohľadu na to, aké ono je.

Aj v našej 
obci sme 
s p o l o č n e 
o s l á v i l i 
sviatok Dňa 
matiek. Ve-
ríme, že 
naše mam-
ky prežili 
vďaka deťom z Materskej i Základnej školy v Ča-
radiciach a FS Čaračan príjemné nedeľné popo-
ludnie a že si aspoň na chvíľu oddýchli od svojich 
každodenných povinností.

Športové úspechy našej mládeže
Apríl a máj priniesli so sebou športové výko-

ny našej mladej generácie. Atletika mladších 
žiakov: Simon a Tobiáš Bélešovci 2. miesto. 
Majstrovstvá Slovenska v armwrestlingu na 
Orave priniesli Marekovi Brenkusovi zlatú me-
dailu v tejto disciplíne, konkrétne v kategórii 
juniorov do 90 kg na ľavú ruku. Na Majstrov-
stvách Európy v Bukurešti v Rumunsku sa 
umiestnil na 3.mieste a vybojoval si okrem 
bronzovej medaily aj postup na MS v Turecku 

v októbri 2022. Ďalším úspechom 
prekvapila Natália Volfová v kara-
te kumite, keď získala 2. miesto 
na Slovensku v súťaži Trstenský 
pohár v kategórii junioriek a Vanda Pilcová sa stala päťnásobnou 
víťazkou na krajských plaveckých pretekoch v súťaži o slovenský 
pohár v Myjave. V triatlone získala krásne 3.miesto.
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Prehliadka dravých vtákov
Aj keď ešte vládol február, predsa len pre teplé 

počasie sa žiaci MŠ a ZŠ dočkali prehliadky dra-
vých vtákov z našich lesov na miestnom futbalo-
vom ihrisku. Každý si mohol vyskúšať na rukavici 
uniesť operenca našich hôr, pravdaže podľa toho, 
či ho uniesol. Žiaci sa dozvedeli niečo zo života 
dravých vtákov a na koniec sa so svojimi učiteľmi 
po triedach odfotili s vybranými druhmi dravcov.

Čítanie s Osmijankom
Kto z nás by si nevypočul rozprávku z úst 

profesionála? Dňa 17. marca zavítal do našej ZŠ 
bábkoherec LUKÁŠ TANDARA, ktorý deťom pred-
viedol dramatizované čítanie o Osmijankovi od 
detskej spisovateľky Kristy Bendovej. Deti si aj 
takouto formou pripomenuli, že marec je Me-
siacom knihy. Pútavé čítanie deti motivovalo k 
tomu, aby si aj oni mohli takto čítať a dozvedieť 
sa o Osmijankových dobrodružstvách a iných 
literárnych hrdinoch z literatúry pre deti a mládež.

Svetový deň včiel
Dňa 20. mája 2022 sme si spolu so včelárom 

Jurajom Uličným pripomenuli Svetový deň včiel. 
Dozvedeli sme sa, aká výnimočná je opeľovacia 
činnosť včiel, za aké produkty im musíme byť 
vďační, dokonca sme mali možnosť pozrieť si 
včielky zblízka.

Noc v škole s rozprávkou
29.apríla sa uskutočnila v ZŠ Noc s rozpráv-

kou. Podujatie sa začalo karnevalom masiek z 
rozprávok Pavla Dobšinského. Takže na chod-
bách školy bolo možné popoludní stretnúť Janka 
Hraška, princezné a trpaslíkov, kráľovnú, či vajce 
so svojimi kamarátmi z,‚vandrovky“. Po karnevale 
a veselých rozprávkových súťažiach, nasledoval 
večerný táborák s gitarou a piesňami v doprovo-
de p.starostu a p. Juraja Brenkusa. Desať malých 
černoškov, Tri čuníci, Bolo raz jabĺčko krásne či 
iné trampské, ale aj ľudové a detské piesne bolo 
počuť spoza brán školského dvora. Potom nasle-
dovalo školské kino s rozprávkou,‚Tri bratri“. Po 
bohatom programe deti pokojne usínali v triede 
a Noc s rozprávkou mohla začať.

Bosonohá olympiáda
Pri príležitosti oslavy Dňa detí sme v našej 

škôlke odštartovali bez topánok aj bez pono-
žiek „Bosonohú olympiádu“, počas ktorej si bosé 
nôžky detí mohli vyskúšať chôdzu po tráve, po 
lane i po rebríku. Dokonca mali deti možnosť 
prekonať strach z nového pri prechádzaní „poci-
tovým chodníkom“. Tvorili ho kamienky, drievka, 
cestoviny, lego i bublinková fólia. Dúfame, že aj 
prostredníctvom tohto aktívneho dopoludnia 
sme prispeli k tomu, aby bol tento druh pohybu 
pre deti prirodzený a mohli tak kedykoľvek a kde-
koľvek prispievať k správnemu vývoju chodidiel 
i celého tela.

Hodová zábavaHodová zábava
21. mája sa po dlhšej dobe uskutočnila v obci 

Hodová zábava, na ktorej bola príjemná a veselá 
atmosféra. Do tanca hrala skupina Be Happy, ktorá 
bavila všetkých prítomných do skorých ranných 
hodín. Výťažok z tomboly poputuje pre deti MŠ a 
žiakov ZŠ. Touto cestou ďakujeme všetkým spon-
zorom a organizátorom.

Prvé sv. Prijímanie
29. mája prvýkrát prijali deti z našej obce Maj-

ka, Lukáš, Veronika a Filip Sviatosť Oltárnu pri 
svätej omši vo farskom kostole v Tekovských 
Nemciach. Slávnosť bola doprevádzaná krásnym 
slnečným počasím a bohatou účasťou veriacich z 
oboch dedín. Deti mali po prvýkrát aj plnú účasť 
na svätej omši, pri ktorej si aj zaspievali aj čítali 
či niesli obetné dary.


